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[bookmark: _Hlk69165021]إدراج مجموعة "ملتيبلاي" في منصة السوق الرئيسي 
في سوق أبوظبي للأوراق المالية

· الإدراج المباشر في منصّة السوق الرئيسي في سوق أبوظبي المالي اعتباراً من الـ 5 من ديسمبر 2021
· المجموعة تواصل مسيرة نموّها المتسارع مع التركيز على تطوير تقنيات رقمية

أبوظبي، الإمارات، 29 نوفمبر 2021: أعلنت مجموعة "ملتيبلاي"، التابعة والمملوكة بالكامل من قبل الشركة العالمية القابضة، عزمها إدراج أسهمها مباشرةً في سوق أبوظبي للأوراق المالية اعتباراً من الـ 5 من ديسمبر 2021، مما سيتيح للمستثمرين فرصة الاستثمار في قطاع التقنيات الرقمية المبتكرة وغيرها من القطاعات الرئيسية الأخرى.

وقد حققت مجموعة "ملتيبلاي"، التي تبلغ قيمة محفظة أصولها 8.16 مليار درهم ويعمل لديها 3240 موظفاً بحسب آخر البيانات المسجلة في نهاية شهر سبتمبر الماضي، مسيرة نمو متسارعة على مدار العام الماضي بعدما نجحت في إنجاز سلسلة من صفقات الاستحواذ المحلية والدولية هدفاً إلى بناء محفظة أعمال متنوعة من الشركات المُدِرّة للعوائد المرتفعة. وتعتزم الشركة مواصلة مسيرتها نحو آفاق أوسع من النمو، سواء عبر أعمالها القائمة أو من خلال إبرام صفقات استحواذ على أعمال جديدة قابلة للتوسع والنمو بموازاة التركيز على تطوير حلول رقمية مبتكرة في قطاعات مختلفة، بما فيها السيارات وقطاع الخدمات للمرافق العامة، ورأس المال، الصحة، والاتصالات التسويقية.

وفي هذه المناسبة، قال سيد بصر شعيب، الرئيس التنفيذي والعضو المنتدب لدى الشركة العالمية القابضة: "ستكون مجموعة ملتيبلاي هي ثامن شركة تابعة للشركة العالمية القابضة التي يتم إدراجها في سوق أبوظبي للأوراق المالية خلال فترة لم تتجاوز العام، ويأتي ذلك تماشياً مع أهداف استراتيجيتنا طويلة الأجل التي ننشد من خلالها توسيع قاعدة مساهمينا وجذب مزيد من المستثمرين مع مواصلة مسيرتنا عبر اقتناص فرص نمو جديدة. هذا وتُعد ’ملتيبلاي’ واحدةً من أكثر الشركات ابتكاراً واعتماداً على التكنولوجيا ضمن محفظتنا، وهي تتمتع بالمقومات والإمكانات التي تؤهلها للاستفادة من زخم النمو المتسارع عبر الاقتصاد الرقمي، على الصعيدين الإقليمي والدولي".

ومن جانبها، قالت سامية بوعزة، الرئيس التنفيذي والعضو المنتدب لمجموعة "ملتيبلاي": "إن الإدراج في سوق أبوظبي للأوراق المالية سيعزز من مكانة مجموعة ملتيبلاي، ليس فقط بين المستثمرين الإقليميين والدوليين، ولكن أيضًا في النظام البيئي العالمي للتكنولوجيا. فبعد مرحلة قوية من عقد الصفقات، نحن على استعداد لإحداث قفزة نوعية حيث نواصل تنمية محفظتنا سواء عبر أعمالنا القائمة أو من خلال إبرام صفقات استحواذ على أعمال جديدة. فمع زخم النمو القوي الذي نشهده حاليًا، نحن عازمون على مواصلة الاستثمار في الشركات التي تعتمد على التكنولوجيا والتي تكمل نظامنا البيئي الآخذ في التوسع وتكون في طليعة المرحلة التالية من التحول الرقمي".

وكانت مجموعة "ملتيبلاي" قد أعلنت خلال الأشهر الأخيرة عن إتمام عدد من الاستثمارات الاستراتيجية، بما فيها شراء حصص في شركة "الإمارات لتعليم قيادة السيارات" وفايرفلاي (Firefly)، منصة الوسائط الرقمية ومقرها الولايات المتحدة، والاستحواذ الكامل على شركة الاتصالات التسويقية المتكاملة "فيولا". وتجدر الإشارة أن محفظة أعمال المجموعة المتنوعة تحقق توازناً مثالياً، إذ تضم شركات تُدر دخلاً مستداماً واستثمارات ذات إمكانات نمو مرتفعة.
-انتهى-

عن الشركة العالمية القابضة:
تأسست الشركة العالمية القابضة عام 1998، كجزء من مبادرة لتنويع وتنمية قطاعات الأعمال غير النفطية في الإمارات العربية المتحدة، والتزامًا بـ "رؤية أبوظبي 2030"، تسعى الشركة المدرجة في سوق أبوظبي للأوراق المالية إلى تنفيذ مبادرات الاستدامة والابتكار والتنويع الاقتصادي من خلال ما بات الآن إحدى أكبر التكتلات في المنطقة.
وتتمثل أهداف الشركة العالمية القابضة في تعزيز محفظتها من خلال عمليات الاستحواذ والاستثمارات الاستراتيجية وتجميع الأعمال. وتضم الشركة أكثر من 25 كياناً، وتسعى إلى توسيع أصولها وتنويعها عبر عدد متزايد من القطاعات، بما في ذلك العقارات، والزراعة، والرعاية الصحية، والأغذية والمشروبات، والخدمات، والصناعات، وتكنولوجيا المعلومات والاتصالات، وتجارة التجزئة والترفيه، ورأس المال.
ومن خلال استراتيجية أساسية لتعزيز قيمة المساهمين وتحقيق النمو، تقود الشركة العالمية القابضة التآزر التشغيلي وتعظم كفاءات التكلفة عبر جميع القطاعات. كما تواصل تقييم فرص الاستثمار من خلال الملكية المباشرة والدخول في شراكات في دولة الإمارات العربية المتحدة وخارجها. ومع تغير العالم وظهور فرص جديدة، تركز الشركة العالمية القابضة على المرونة والابتكار وإعادة تحديد السوق لنفسها وعملائها وشركائها.

عن مجموعة ملتيبلاي:
هي شركة قابضة مقرها أبوظبي تركز على التكنولوجيا ولها حضور عالمي عبر عدة مجالات، بما في ذلك السيارات وخدمات الطاقة، ورأس المال، والصحة، والاتصالات التسويقية. تحقق المحفظة المتنوعة للمجموعة توازنًا بين شركات تُدر دخلاً مستداماً واستثمارات ذات إمكانات نمو مرتفعة. ومن خلال نظرتها المستقبلية، تواصل المجموعة التوسع من خلال النمو العضوي للأعمال القائمة، وتمكينها برأس المال والتكنولوجيا والأدوات لاكتساب أو إنشاء حلول مبتكرة واكتساب التميز التشغيلي وتصبح رائدة في مجالاتها. فيما يتعلق بالنمو غير العضوي، تسعى مجموعة ملتيبلاي إلى عمليات استحواذ مدفوعة بالتكنولوجيا وقابلة للتطوير مع إمكانات نمو سريعة والتركيز بشكل خاص على الاقتصاد الرقمي. مجموعة ملتيبلاي هي احدى الشركات التابعة للشركة العالمية القابضة (IHC) ، واحدة من أسرع الشركات نمواً وأكثرها قيمة في دولة الإمارات العربية المتحدة.

للإستفسارات الإعلامية المتعلقة بالشركة العالمية القابضة، يرجى التواصل مع:
أحمد إبراهيم
رئيس إدارة الاتصالات المؤسسية والشؤون الإعلامية
Ahmad.ibrahim@ihcuae.com
1
3
image1.png
HC ™

nternational




