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خبر صحفي

العالمية القابضة و"القابضة" للاستثمارات توقعان شراكة إستراتيجية
في "التزام لإدارة الأصول" بقيمة 111.6 مليون درهم 

أبوظبي، الإمارات العربية المتحدة؛ 3 اكتوبر 2021: عقدت الشركة العالمية القابضة ش.م.ع.، شركة الاستثمارات الاستراتيجية التي تتخذ من أبوظبي مقراً لها، اتفاقية شراكة استراتيجية مع الشركة القابضة  (ADQ)، أحد أكبر الشركات القابضة الكبرى في المنطقة والتي تغطي قطاعات رئيسية من اقتصاد أبوظبي المتنوع من خلال مجموعة واسعة من الشركات، بالحصول على حصة 50 ٪ في إحدى شركاتها الفرعية "التزام لإدارة الأصول “من خلال إصدار أسهم جديدة ومساهمة نقدية إجمالية بقيمة 111.6 مليون درهم إماراتي. 

تأسست مجموعة التزام لإدارة الأصول في عام 2009، وتعتبر واحدةً من الشركات الرائدة في إدارة الأصول المادية في دولة الإمارات ومنطقة دول مجلس التعاون الخليجي. وتوفر الشركة لعملائها في المنطقة مجموعة متكاملة من خدمات الإدارة الإستراتيجية والخدمات العقارية؛ وكانت قد استحوذت مؤخراً على شركة "إنسباير المتكاملة" المتخصصة في حلول البنية التحتية والعقارات، وإدارة المرافق، وخدمات تسليم المشاريع.

وبهذه المناسبة، قال احمد ابراهيم، رئيس قسم الاتصال المؤسسي في الشركة العالمية القابضة: "تعد هذه الصفقة خطوة مهمة في مساعينا لزيادة تركيزنا بشكل استراتيجي على قطاعات أعمالنا الأساسية. نحن سعداء بإتمام هذا الاتفاق من خلال نموذج يعكس نجاح التزام ونموها كجزء من محفظة الشركة العالمية القابضة جنبًا إلى جنب مع شريك موثوق والذي بدوره سوف يقدم قيمة كبيرة للمساهمين ".

وعلق روكي سولاباريتا، مدير الاستثمار في ADQ قائلاً: “تتمتع التزام بسجل حافل كنموذج أعمال ناجح ولديها قيمة تراكمية لمحفظة ADQ. لدينا رؤية مشتركة مع الشركة العالمية القابضة لتمكين التزام من الوصول إلى إمكاناتها الكاملة في طموحها كشركة رائدة في إدارة المرافق والممتلكات في جميع أنحاء المنطقة ". 

-انتهى-




عن الشركة العالمية القابضة:
 تأسست الشركة العالمية القابضة في عام ١٩٩٨، كجزء من مبادرة لتنويع وتنمية قطاعات الأعمال غير النفطية في دولة الإمارات العربية المتحدة. تماشيًا مع "رؤية أبوظبي ٢٠٣٠”، تسعى الشركة المدرجة في سوق أبوظبي للأوراق المالية إلى تنفيذ مبادرات الاستدامة والابتكار والتنويع الاقتصادي عبر ما أصبح الآن أحد أكبر التكتلات في المنطقة.

لدى الشركة العالمية القابضة هدف واضح يتمثل في تعزيز محفظتها من خلال عمليات الاستحواذ والاستثمارات الاستراتيجية والجمع بين الأعمال.  بالإضافة إلى ضمها أكثر من ٣٠ كيانًا، تسعى الشركة إلى توسيع وتنويع ممتلكاتها عبر عدد متزايد من القطاعات، بما في ذلك العقارات والزراعة والرعاية الصحية والأغذية والمشروبات والمرافق والصناعات وتكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتجارة التجزئة والترفيه ورأس المال.
 من خلال إستراتيجية أساسية لتعزيز قيمة المساهمين وتحقيق النمو، تقود الشركة العالمية القابضة التآزر التشغيلي وتعظم كفاءات التكلفة عبر جميع القطاعات - كما تواصل تقييم فرص الاستثمار من خلال الملكية المباشرة والدخول في شراكات في الإمارات العربية المتحدة وخارجها. مع تغير العالم، وظهور فرص جديدة، لا تزال الشركة العالمية القابضة تركز على المرونة والابتكار وإعادة تحديد السوق لنفسها وعملائها وشركائها.
عن ADQ:
تأسست ADQ في أبوظبي عام 2018، وهي واحدة من أكبر الشركات القابضة في المنطقة مع استثمارات مباشرة وغير مباشرة في أكثر من 90 شركة محليًا ودوليًا. كلاً من مالك الأصول والمستثمر، تغطي محفظة ADQ الواسعة شركات كبرى في قطاعات رئيسية من اقتصاد متنوع، بما في ذلك الطاقة والمرافق، والأغذية والزراعة، والرعاية الصحية والأدوية، والتنقل والخدمات اللوجستية، من بين أمور أخرى. بصفتها شريكًا استراتيجيًا لحكومة أبوظبي، تلتزم ADQ بتسريع تحول الإمارة إلى اقتصاد تنافسي عالمي قائم على المعرفة. لمزيد من المعلومات، قم بزيارة adq.ae أو راسل media@adq.ae. يمكنك أيضًا متابعة ADQ على مواقع التواصل الاجتماعي.
عن مجموعة التزام لإدارة الأصول:
تأسست مجموعة التزام لإدارة الأصول في أبو ظبي في عام ٢٠٠٩، وقد خضعت لإعادة هيكلة لتصبح ما عليه الآن المجموعة الحالية من الشركات من عام ٢٠١٤، لتقديم خدمة أفضل لعملائها من خلال مجموعة أكثر تكاملاً من الخدمات العقارية، والنمو في جميع أنحاء المنطقة بما في ذلك المملكة العربية السعودية وسلطنة عمان والبحرين. مجموعة التزام هي شركة استثمارية تعتمد على التكنولوجيا وتركز على بيئة الأصول المبنية، مع استثمارات كبيرة في إدارة المرافق، وإدارة العقارات، وإدارة الطاقة، والدعم التكنولوجي، وتكنولوجيا البناء الذكية والتكنولوجيا التخريبية.
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